Exercicel : Donner un développement limité en 0 & I'ordre 3 de :

T In(1+ sin(x))

Exercice 2 : Donner une expression simplifiée de :
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Ou n € N* et par simplifiée, on veut dire, une expression ot on n’a pas de

symbole Y ou [].
Exercicel : Donner un développement limité en 0 & 'ordre 3 de :

T In(1+ sin(x))

Exercice 2 : Donner une expression simplifiée de :

n
2ikm
e n

k=0

Ou n € N* et par simplifiée, on veut dire, une expression ot on n’a pas de

symbole Y ou [].
Exercicel : Donner un développement limité en 0 & 'ordre 3 de :

T In(1+ sin(x))

Exercice 2 : Donner une expression simplifiée de :

Ou n € N* et par simplifiée, on veut dire, une expression ol on n’a pas de

symbole Y ou [].
Exercicel : Donner un développement limité en 0 & 'ordre 3 de :

T In(1+ sin(x))

Exercice 2 : Donner une expression simplifiée de :

n
2ikm
e n

k=0

Ou n € N* et par simplifiée, on veut dire, une expression ol on n’a pas de
symbole Y ou [].



